

Proces – verbal

Încheiat azi 25.07.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri locali Colțatu Neghină Constantin, Petrescu Ilie, Stelian Vasile și Șurlin Marilena. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director al Direcției de Cultură Sport și Tineret Motru, domnul Dobrică Tudor – Director la societatea Direcția Publică Motru S.A., domnul Corcoacă Eugen – Administrator Special la S.C. UATAA Motru S.A., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Marin Paul Constantin – Șef Serviciu Poliția Locală Motru, doamna Vintilescu Elena – Consilier personal al Primarului, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai Municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

Se supune la vot procesul verbal încheiat în data de 27.06.2019.

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 27.06.2019 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (15).

Dl. Președinte citește Dispoziția de convocare a Consiliului Local Motru în ședință ordinară publică în data de 25.07.2019, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor introduse în structura bugetului local pe anul 2019, conform Dispoziției Primarului Municipiului Motru nr. 559/21.06.2019, inițiator - Primar Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate din municipiul Motru nr. 4489/15.02.2011, inițiator – Primar Jianu Gigel;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea obligatiilor si raspunderilor ce revin persoanelor fizice si juridice pentru buna gospodarire si asigurarea ordinii si curateniei pe teritoriul municipiului Motru, inițiator – Primar Jianu Gigel;
4. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru prelungirea contractului de închiriere nr. 2299/31.08.2017 a terenul în suprafața de 51 mp din Municipiul Motru, str. Minerului nr. 3, situat în incinta Școlii Gimnaziale nr. 1 Motru, cu destinația comerț, inițiator-Primar Jianu Gigel;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării locuințelor de tip ANL., inițiator – Primar Jianu Gigel;
6. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru desființarea construcției proprietatea municipiului Motru, amplasată pe terenul ce aparține domeniului public al municipiului Motru , zona Aleea Teilor , nr. 21, inițiator – Primar Jianu Gigel;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului – verbal al Comisiei cu atribuții privind stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale și repartizarea efectivă a locuinței sociale nr. 4, parter – bloc C3, inițiator – Primar Jianu Gigel;